



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

ΕΙΔΙΚΗ ΜΟΝΙΜΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

ΑΔΑ:02-056Ρ

ΠΡΟΣ ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ

Αθήνα, 3 Μαΐου 2018
Αρ. Πρωτ.: 771

Προς
τα μέλη της Ειδικής Μόνιμης Επιτροπής Έρευνας και Τεχνολογίας

Κυρία / Κύριε Συνάδελφε,

Παρακαλείσθε να προσέλθετε την **Τετάρτη, 9 Μαΐου 2018** και **ώρα 12.00'** στην **Αίθουσα «Προέδρου Γιάννη Νικ. Αλευρά» (151)** σε συνεδρίαση της Ειδικής Μόνιμης Επιτροπής Έρευνας και Τεχνολογίας.

Θέμα ημερήσιας διάταξης:

«Παρουσίαση των στόχων και του προγραμματισμού των Περιφερειακών Συμβουλίων Έρευνας και Καινοτομίας (ΠΣΕΚ) των Περιφερειών Κρήτης, Στερεάς Ελλάδας, Βορείου Αιγαίου και Δυτικής Ελλάδας».

Τα μέλη της Επιτροπής θα ενημερώσουν ο κ. Σταύρος Αρναουτάκης, Περιφερειάρχης Κρήτης, ο κ. Κωνσταντίνος Καρπέτας, Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ανάπτυξης και Επιχειρηματικότητας της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, ο κ. Κωνσταντίνος Στεφανίδης, Καθηγητής του Τμήματος Επιστήμης Υπολογιστών του Πανεπιστημίου Κρήτης, μέλος του Ιδρύματος Τεχνολογίας και Έρευνας (ΙΤΕ), ο κ. Θεμιστοκλής Χειμάρης, Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, Επιχειρηματικότητας και Εξωστρέφειας της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, ο κ. Αθανάσιος Κακαρούνας, Επίκουρος Καθηγητής του Τμήματος Πληροφορικής του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας και Πρόεδρος του ΠΣΕΚ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, ο κ. Νικόλαος Θωμαΐδης, Καθηγητής Αναλυτικής Χημείας του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών και Πρόεδρος του ΠΣΕΚ της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου, ο κ. Γεώργιος Πλακωτάρης, Διευθυντής της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης Επιχειρησιακού Προγράμματος της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου, ο κ. Γεώργιος Αγγελόπουλος, Καθηγητής του Τμήματος Χημικών Μηχανικών του Πανεπιστημίου Πάτρας και Πρόεδρος του ΠΣΕΚ της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, ο κ. Βασίλειος Μπουργανός, Διευθυντής Ερευνών του Ινστιτούτου Επιστημών Χημικής Μηχανικής και Αντιπρόεδρος του ΠΣΕΚ της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας και ο κ. Δημήτριος Καραβίδας, Γενικός Διευθυντής Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, Περιβάλλοντος και Υποδομών της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΚΑΡΑΝΑΣΤΑΣΗΣ

Πληροφορίες: Γραφείο 148, τηλ. 210-370.7369, 210-3708561 fax: 210-3707274
Γραμματεία: Κωνσταντίνος Φινοκαλιώτης, Ιωάννα Βαστάκη